

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Центр образования №39 имени Героя Советского Союза Алексея Арсентьевича Рогожина»

Протокол №1
заседания Совета по питанию

от 22.09.2023

Присутствовали- 6 человек

Приглашенные – представитель ООО «Вектор», Алексеев С.М.

Повестка дня:

- 1 Отчет ответственного за организацию питания;
2. Анализ выполнения натуральных норм продуктов питания;
3. Организационные вопросы к представителю ООО «Вектор»

По первому вопросу слушали ответственного за организацию питания школьников – Игнатову М.А., которая рассказала об организации горячего питания в школьной столовой. Питание учащихся осуществляется в одну смену. За каждым классом закреплены столы. Раздача блюд начинается за 7 – 10 минут до звонка на перемену. В соответствии с утвержденным графиком приема пищи, классы приходят в столовую организованно, в сопровождении учителя. Столовая школы оснащена необходимым производственным оборудованием и посудой. В обеденном зале, рассчитанном на 228 человек уютно и чисто. Санитарное состояние соответствует санитарным нормам. Имеется стенд, где каждый участник образовательного процесса может найти информацию о ежедневном меню и графике приема пищи. Представители родительской общественности ознакомились с утвержденным единым двухнедельным циклическим меню, проверили соответствие приготовленных блюд меню.

Решили: принять к сведению информацию, продолжить работу по организации удовлетворительного санитарного состояния обеденного зала

По второму вопросу слушали Матвееву Е.Н., заведующую производством школьной столовой, о работе с поставщиками продуктов питания. Продукты питания в столовую поставляются три-четыре раза в неделю. Заказы выполняются в полном объеме, случаев недопоставок не было. Поставщик привозит продукты в соответствующей таре, в хорошей и прочной упаковке. Заявки принимаются по телефону. Овощи и фрукты всегда присутствуют в рационе питания школьников. Она отметила, что единое меню сбалансировано, и выполняется. Натуральные нормы продуктов питания соблюдены.

Решили: заслушивать информацию о выполнении натуральных норм по питанию 1 раз в квартал на заседании Совета. Строго отслеживать выполнение двухнедельного циклического меню, анализировать качество поставляемых продуктов и выдерживать сроки реализации.

По третьему вопросу члены Совета по питанию провели дегустацию горячего блюда (борщ со сметаной и рис с печенью по-строгановски), а также напитка из шиповника. Было отмечено, что блюда соответствуют утвержденному меню. Вкусовые качества и внешний вид всех блюд хорошие, пища теплая, вес каждого блюда соответствует заявленному в меню. Однако был отмечен не удовлетворительный внешний вид стакана (присутствовали незначительные загрязнения), Удельный вес несъеденной пищи (взвешивание остатков) по итогам родительского контроля - минимальный, не более 17%.

Решили: усилить контроль за соблюдением санитарных норм при мытье, обработки столовой посуды.

Председатель: Лобач Б..В.

Члены комиссии:

Игнатова М.А. _____

Задираева Н.В. _____

Матусевич И.А. _____

Кононова А.В. _____

Семенюта Е.В. _____

Рочева О.Р. _____

